## ERRATA.

Page 97, 14th line from top, for "braking" read "breaking." " 114, 13th " " bottom, for "0.373° F.," read "—373° F." " 114, 10th " " , for " 0.461°," read "-461°." " 118, 18th " " top, for "106°," read "-106°." " 118, 19th " " " for "50° F.," read "-50° F." ,, 120, 7th ,, ,, bottom, for "System A," read "System B." for "100° F.," read 10° F." ,, 121, 2nd ,, top, for "tensions or." read "tensions of." " 124, 4th " bottom, for "drained off," read "driven off" " 127, 11th " ,, for "Bannister," read "Barnister." " 135, 16th "